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EVENTOS SOBRESALIENTES DEL ALBA

Jamstvo za sve ljude

ČINI SE DA izraz našeg 
naslova nagovještava 
tračak nade za čovječan-
stvo u današnjem zbunju-
jućem svijetu. Zasigurno, 
neko je jamstvo boljih vre-
mena potrebno sada više 
nego ikad prije, posebno u 

svjetlu ratova, nereda, sve većeg kriminala, političke 
polarizacije, ekonomske neizvjesnosti, društvenih 
preokreta i sloma moralnih standarda ljudi. Današnji svi-
jet ne predstavlja lijepu sliku, a izgledi za budućnost su 
nejasni.
 Uzalud tražimo neki znak u događajima koji se 
odvijaju oko nas koji bi ukazivali da će jednog dana doći 
do promjene, da će se ljudska rasa probuditi iz svog 
sadašnjeg katastrofalnog tijeka na vrijeme kako bi ono što 
se zove civilizacija spasila od potpunog kolapsa. Moramo 
potražiti negdje drugdje kako bismo dobili ovo jamstvo. 
Postoji izvor informacija koji otkriva odnos prošlosti i 
sadašnjosti i, kao svjetlo svjetionika, pokazuje put kroz 
tamu do novog dana obećanja—vremena blagoslova za 
sve koje nam je zajamčio veliki Stvoritelj svemira.

“[Bog] ustanovi Dan u 
koji će suditi svijetu po 

pravdi, po Čovjeku kojega 
odredi, pred svima 

ovjerovi uskrisivši ga od 
mrtvih.” 

—Djela apostolska 17: 31
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GRIJEH I SMRT
 Danas je naš jedini izvor stvarne nade Biblija. 
Međutim, ako ova velika knjiga znači ono što bi trebala, 
moramo je prihvatiti zbog onog što tvrdi da jest, a to je 
Božja Riječ. Ovaj izvor nade i sigurnosti govori nam da 
su naši prvi roditelji stvoreni na sliku Božju. To znači da 
su bili savršeni i obdareni božanskim osobinama ljubavi, 
naklonosti i razumijevanja. Kad bi zemlja bila puna takvih 
ljudi, ne bi bilo ratova, zločina, ugnjetavanja—niti jednog 
od ružnih zala koja danas pogađaju čovječanstvo.—1.
Mojsijeva 1: 27, 28
 Ovi savršeni primjerci čovječanstva zamoljeni su 
da poštuju božanski zakon i obaviješteni su da će neposluh 
dovesti do smrti. (1.Mojsijeva 2: 17) Nisu poslušali, pa je 
na njih stigla smrtna kazna. Ubrzo su počele nevolje. Kain 
je ubio svog brata Abela, a goropadno ubojstvo još uvijek 
traje. Silazni smjer ljudske rase je konstantan. Zapis 
otkriva da je manje od dvije tisuće godina nakon pada 
čovjeka “svaka pomisao u njegovoj pameti uvijek samo 
zloća.”—1.Mojsijeva 6: 5
 Potop je uništio taj zli društveni poredak, ali 
ubrzo nakon toga grijeh i sebičnost ponovno su počeli 
rasti, a svaka je generacija iskusila njegove strašne posl-
jedice. Bilo je ratova i drugih uznemirujućih pokazivanja 
činjenice da je ljudska rasa doista pala i da je nesposobna 
zaustaviti silaznu putanju grijeha. Biblija to potvrđuje, 
kao i stranice svjetovne povijesti.

OBEĆANO OSLOBOĐENJE
 Međutim, u svakoj je generaciji bilo nekoliko 
onih koji su nastojali zadržati svoju vjeru u Boga i koji su 
pokušavali zaustaviti plimu ljudske sebičnosti. Abraham 
je bio jedan od njih i Bog ga je smatrao “prijateljem”. 
(Jakov 2: 23) Bog je dao predivno obećanje Abrahamu, 
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uvjeravajući ga da će kroz njegovo “potomstvo” sve 
obitelji na zemlji biti blagoslovljene. Kad je Abraham 
pokazao svoju potpunu vjeru u Boga svojom spremnošću 
da prinese svog sina Izaka kao žrtvu, Bog je to obećanje 
potvrdio svojom zakletvom.— 1.Mojsijeva 22: 15-18; 
Hebrejima 6: 13-18
 Ovo obećanje je preneseno na Izaka, a kasnije i 
na Jakova, Abrahamova unuka. Kasnije je Bog promi-
jenio Jakovu ime u Izrael. (1.Mojsijeva 32: 28; 35: 10) 
Kada je Jakov umro, postalo je nasljeđe cijelog izraelskog 
naroda. Pobožnim Izraelcima ovo je obećanje Abrahamu 
bilo temelj njihove nade u dolazak Mesije. (Psalmi 105: 
6-45; Mihej 7: 20) Kako su oni to razumjeli, Mesija će 
uspostaviti moćnu upravu u Izraelu—onu koja će dostići i 
blagosloviti sve obitelji, ili narode, na zemlji.
 Najveći događaj koji se ikada dogodio na Zemlji 
do tog vremena bilo je rođenje Isusa, koji je bio poslan u 
svijet da ispuni mesijanska obećanja. Ipak, poput mnogih 
dobrih stvari koje se događaju u današnjem svijetu, za 
Isusovo rođenje u to se vrijeme slabo čulo. Nema sumnje 
da su pastiri, kojima su anđeli objavili Isusovo rođenje, 
učinili sve što su mogli da rašire vijest. Međutim, bila je 
to oskudna objava događaja toliko važnog za čovječan-
stvo. Mudraci koji su kasnije došli bili su vrlo zadivljeni i 
vjerojatno su donekle proširili vijest. Možda je najveća 
pozornost koju je Isusovo rođenje dobilo povezano s 
Herodovim pokušajem da uništi to dijete pokoljem sve 
hebrejske djece na tom području. Tako je, kao i danas, 
dobro privremeno zasjenjeno zlom.
 Bez obzira na to koliko se tada mnogo ili malo 
pažnje pridavalo rođenju Isusa, dogodio se jedan od 
najvećih događaja u povijesti. Bilo je to poput sjajnog 
svjetionika nade u noćnom dobu ljudskog iskustva, jer je 
rođen onaj kome je Stvoritelj obećao da će biti izbavitelj 
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čovječanstva od razornih učinaka grijeha i smrti. Doduše, 
rođen je u skromnim jaslama, ali su njegovo rođenje 
navijestili sveti anđeli. Njegova je sudbina bila da bude 
Savjetnik divni, Bog silni, Otac vječni i Knez mironosni.—
Izaija 9: 6, 7

MESIJA I KRALJ
 Isus je također rođen da bude veliki Mesija i kralj 
obećanja. Njegovi su učenici vjerovali da je to njegova 
sudbina. Zapravo, očekivali su da će odmah uspostaviti 
svoje kraljevstvo i da će, putem vlasti koju mu je Bog 
dao, najprije osloboditi Izrael od rimskog jarma ropstva, a 
zatim preuzeti vladavinu svijetom. Međutim, dok je Isus 
svojim čudima pokazao da je sposoban ispuniti božansku 
volju, učenici su vidjeli malo ili nimalo dokaza da se pod 
njegovim vodstvom formira nova vladavina.
 Ono što su vidjeli bilo je sve veće protivljenje 
Isusu od strane vjerskih vođa. Ovo protivljenje je doseglo 
vrhunac nakon što je probudio Lazara iz smrtnog sna. 
(Ivan 11: 43, 44, 53) Učenici nisu razumjeli Isusov stav u 
suočavanju s rastućom plimom neprijateljstva. Rekao im 
je da namjerava ići u Jeruzalem i da očekuje da će biti 
uhićen i ubijen. Nisu to mogli uskladiti sa svojim 
očekivanjima u vezi s njihovim Učiteljem. Petar je sav-
jetovao Isusu da ne ide u Jeruzalem, a kasnije je mačem 
pokušao spriječiti njegovo uhićenje.—Matej 16: 21, 22; 
Ivan 18: 10, 11
 Sve je ovo bilo uzalud. Isus je bio odlučan predati 
se svojim neprijateljima, iako je mogao zamoliti svog 
Nebeskog Oca za pomoć svetih anđela da je vjerovao da 
je to Božja volja za njega. (Matej 26: 53, 54) Iako su nji-
hova srca bila tjeskobna, učenici nisu mogli učiniti ništa 
da preokrenu tijek događaja. Njihov Mesija, njihov Kralj, 
bio je uhićen, izveden pred svećenike i vladare da mu se 
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lažno sudi, pljuvali su ga, pretukli, na glavu mu stavili 
krunu od trnja i  pribili na križ, gdje je bio pušten da umre. 
Njegovu smrt pratio je veliki potres i “zavjesa se hramska 
razdrije odozgor dodolje, nadvoje”. (Matej 27: 51, Amer-
ican Standard Version) Nad zemljom se također spustila 
tama, simbol tame grijeha i smrti koju je ovaj kojeg je 
Jahve poslao došao na zemlju rastjerati.—Luka 23: 44, 45

OTKUPITELJ
 Žrtvom svog života Isus je osigurao otkupljenje 
od grijeha i smrti za cijelo čovječanstvo. Osim što je bio 
budući Kralj svijeta, on je sada bio i Otkupitelj ljudskog 
roda. (Marko 10: 45; Ivan 3: 16, 17) U to vrijeme, među-
tim, učenici to nisu razumjeli i bili su zbunjeni činjenicom 
da je njihov Učitelj dopustio svojim neprijateljima da ga 
ubiju. Njihova velika radost zbog njegova rođenja i 
čudesne službe bila je pomračena razočaranjem i tugom 
uzrokovanom njegovom smrću.
 Vjera učenika bila je tako čvrsto utemeljena u 
činjenici njegovog mesijanstva da su malo obraćali pozor-
nost na neke njegove izjave koje su pokazivale da je 
očekivao da će umrijeti od ruke svojih neprijatelja. Kako 
se to moglo dogoditi njihovom Mesiji? Unatoč tome, kad 
je bio razapet, maglovito su se prisjetili njegova obećanja 
da će uskrsnuti od smrti “treći dan”, i uhvatili su se za to 
kao za posljednju nadu.
 Rano ujutro tog trećeg dana neke su žene otišle 
do grobnice kako bi dovršile balzamiranje Isusova tijela i 
našle su grobnicu praznu. Anđeo je objasnio da njihovog 
Učitelja nema, da je uskrsnuo. Ženama je rečeno da odu i 
kažu njegovim učenicima da više nije mrtav. (Luka 24: 
1-10) Kasnije istog dana, Isus se ukazao kao stranac dvo-
jici svojih učenika koji su išli u Emaus, a kada ih je upitao 
za uzrok njihove tuge, objasnili su što se dogodilo i dodali: 
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“A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. 
Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogo-
dilo.”—vss. 13-24
 Iz proročanstava Starog zavjeta, Isus je ukazao 
ovoj dvojici učenika da je bilo potrebno da Mesija pati i 
umre, te da će se obećanja njegove slave kao Mesije i 
Kralja ispuniti kasnije. Nakon što im je Isus iščeznuo iz 
vida, ovi učenici rekoše jedan drugome: “Nije li gorjelo 
srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je 
otkrivao Pisma?”—vss. 25-32
 Nema sumnje da su srca svih tih učenika gorjela 
u njima kad su se uvjerili da je njihov Učitelj uskrsnuo od 
mrtvih. Međutim, malo je tko osim Isusovih predanih 
sljedbenika vjerovao da se to veliko čudo dogodilo. 
Uskrsnuće Isusa Krista od mrtvih bio je najznamenitiji i 
najdivniji događaj u svjetskoj povijesti. Ipak, tome se pri-
davalo relativno malo pažnje; i dobra vijest o tome kako 
su je objavili njegovi vjerni sljedbenici naišla je na gluhe 
uši.

DANAŠNJI POMEN NA NJEGA
 Posljednje nedjelje u ožujku stotine milijuna pon-
ovno će obilježiti Isusovo uskrsnuće. Bit će puno veselja, 
izraženog inspirativnom glazbom i živopisnim okupljan-
jima. Većina crkava će imati najveću posjećenost ove 
godine, a propovijedat će se rječite propovijedi. Time, 
međutim, pravo značenje Isusova uskrsnuća od mrtvih 
većini ljudi još uvijek nije poznato. Doista, mnogi koji 
propovijedaju na taj dan sami neće biti svjesni pravog 
značaja Isusova uskrsnuća, kao ni njihove zajednice.
 Postojala su tri velika događaja povezana s Isuso-
vim dolaskom na svijet, i svi oni daju sigurnost i nadu 
ovoj jadnoj, jecajućoj tvorevini. Prvi je, naravno, bilo 
njegovo rođenje; drugi je bila njegova smrt; a treći je bilo 
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njegovo uskrsnuće. Bez Isusove smrti, čovječanstvo bi i 
dalje ostalo pod osudom na smrt, i stoga ne bi moglo doći 
do svitanja novog jutra radosti za ljudski rod. Međutim, 
budući da je Isus dao svoj život kao otkupninu za sve i 
tako osigurao poništenje Adamove smrtne kazne, to 
obećanje koje grije srce iz Psalma 30: 5 tek će se ostvariti: 
“Večer donese suze, a jutro klicanje.” Velika činjenica 
Isusove smrti kao ljudskog Otkupitelja tek će biti obznan-
jena cijelom čovječanstvu.—1.Timoteju 2: 3-6

JAMSTVO KROZ NJEGOVO USKRSNUĆE
 Mrtvi Otkupitelj nije mogao osloboditi čovječan-
stvo od smrti; niti mrtvi kralj nije mogao vladati i bla-
gosloviti sve obitelji na zemlji, kao što je Bog obećao 
Abrahamu. (1.Mojsijeva 12: 3) Dakle, sljedeći veliki 
korak u ostvarenju božanskog nauma za ljudsko spasenje 
bilo je Isusovo uskrsnuće od mrtvih. Stvoritelj, Nebeski 
Otac, pokazao je svoju moć da ispuni svoja obećanja 
uskrisivši Isusa od mrtvih. (1.Korinćanima 15: 20; Filip-
ljanima 2: 9) Ovo pokazuje da se ništa ne može uspješno 
umiješati u ostvarenje njegovog plana punog ljubavi za 
uzdizanje ljudske rase iz poniženja uzrokovanog 
neposlušnošću njegovom zakonu.
 Uistinu je, dakle, uskrsnuće Isusa Krista od mrt-
vih bilo jamstvo novog dana, svijetli tračak nade za izbe-
zumljeni i umirući svijet čovječanstva. U sadašnjem 
mračnom svijetu kaosa i patnje ljudi općenito nemaju 
istinsku spoznaju Boga. Bog to zna, a apostol Pavao obja-
šnjava da je “namignuo” ovom neznanju. Međutim, kada 
se Gospodnji “sudovi pojave na zemlji, učit će se pravdi 
stanovnici kruga zemaljskoga.” (Izaija 26: 9) To vrijeme 
suda je budućnost. U vezi s tim, i ponovno citirajući naš 
uvodni tekst, apostol Pavao objašnjava da je Bog “usta-
novio dan”, to jest vremensko razdoblje, “u kojem će 
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suditi svijetu po pravdi, po Čovjeku [Isusu]  kojega 
odredi, pred svima ovjerovi uskrisivši ga od mrtvih.”—
Djela apostolska 17: 30, 31
 Nigdje u današnjem svijetu ne postoji jamstvo 
mira i sigurnosti. Sigurno nam ratno naoružanje ne daje 
nikakvu sigurnost niti nadu. Medicinska znanost postiže 
velike stvari, ali ljudska mudrost nikada neće moći uništiti 
smrt. Obrazovanje je postalo općenitije u cijelom svijetu, 
ali malo se podučava o Božjim načelima i njegovom 
planu.
 Jedino kada gledamo na Božji plan spasenja kako 
nam je predstavljen u njegovoj Riječi, možemo imati 
pravu nadu. U tom planu Isus je Knez Mironosni, budući 
sudac naroda i “Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog 
čovjeka dođe na svijet”. (Ivan 1: 9) U njemu vidimo 
novog i pravednog Kralja zemlje i velikog Mesiju 
obećanja. Tako imamo jamstvo da će cijeli Stvoriteljev 
plan, usredotočen na Isusa, postati veličanstvena pobjeda 
na zemlji jer ga je Otac uskrisio od mrtvih. Neka nas 
spomendan Isusova uskrsnuća sve potakne većom željom 
nego ikad prije da cijelom svijetu priopćimo blaženu 
vijest o kraljevstvu u čijem je središtu On!                      n                                                   
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